
На следующей странице находится
автограф решения следующей задачи:

[Задача 𝐵4𝐵4𝐵4. Демонстрационный вариант, ФИПИ, ЕГЭ-2010]

Сколько различных решений имеет уравнение

𝐽 ∧ ¬𝐾 ∧ 𝐿 ∧ ¬𝑀 ∧ (𝑁 ∨ ¬𝑁) = 0,

где 𝐽,𝐾, 𝐿,𝑀,𝑁 – логические переменные? В ответе не нужно перечислять
все разлиные наборы значений 𝐽,𝐾, 𝐿,𝑀 и 𝑁, при которых выполнено
данное равенство. В качестве ответа Вам нужно указать количество таких
наборов.
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РЕШЕНИЕ этой задачи опубликовано в сети Internet по адресу
http://www.Best-Listing.ru/color-15-task-98.html
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